



В Берлине представители авраамических конфессий приняли участие в совместном заезде на велорикшах, чтобы коллективно бросить вызов исламофобии и антисемитизму. В межконфессиональном заезде приняло участие 150 человек, в том числе, 50 представителей духовенства различных конфессий, которые проехали по улицам немецкого города на 25 велорикшах. На одном из этих необычных транспортных средств ехали втроем раввин, имам и пастор, сообщает IslamNews со ссылкой на RT. Межконфессиональная процессия стартовала у мемориала Холокосту и охватила своим маршрутом берлинские синагоги и мечети. «Мы, имамы и раввины, хотим показать хороший пример», – отметил имам ЭндерЧетин, подчеркивая, что мусульмане не имеют ничего общего с идеями антисемитизма. «Мы устраиваем этот заезд, потому что мир не хочет верить, что все мы созданы Богом, о котором мы не спорим, а в которого все по-разному верим», – добавил раввин Андреас Начама.

*Полная версия на сайте [ИА IslamNews](#)*